



UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI DIN IAȘI

**CONSILIUL PENTRU STUDIILE UNIVERSITARE DE DOCTORAT (CSUD)
ȘCOALA DOCTORALĂ**

**WEBINAR
ETICA ȘI INTEGRITATEA ACADEMICĂ ÎN CERCETAREA
ȘTIINȚIFICĂ ȘI PUBLICAREA REZULTATELOR**

Prof.dr.ing. Maria GAVRILESCU

Descriere:

Cercetarea științifică și publicarea rezultatelor cercetării este una din componentele de bază ale activității cadrelor didactice și cercetătorilor din Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași (TUIASI). Tinerii cercetători – în special studenții doctoranzi și cercetătorii postdoctorali sunt participanți activi la acest proces și, adesea autori/co-autori ai materialelor științifice prin care sunt prezentate comunității științifice cele mai semnificative rezultatele cercetării.

Este cunoscut faptul că o serie de norme internaționale și reglementări legale prevăd faptul că orice cercetare trebuie să aibă la bază criteriile de etică a cercetării științifice. În consecință, toate cercetările desfășurate cu afilierea și cu resursele TUIASI trebuie să se încadreze în aceste reglementări. Calitatea științifică și corectitudinea datelor și lucrărilor publicate este o obligație etică a oricărui cercetător.

Unele dintre aspectele ce privesc etica în cercetare și publicarea materialelor științifice vor fi prezentate și dezbătute împreună cu studenții doctoranzi și cercetătorii postdoctorali din universitatea noastră, într-o nouă întâlnire, care continuă seria de astfel de întâlniri menite să contribuie la progresul și vizibilitatea studiilor doctorale și postdoctorale din TUIASI.

Invitat – Prof. univ. dr. ing. Alina Adriana MINEA, Director al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat – CSUD

Condiții de desfășurare:

Joi, 9 februarie 2023, în intervalul orar 17.00-18.00

Online, pe platforma Google Meet, prin intermediul link-ului

Link: meet.google.com/ubr-aawv-bei

Foarte important:

Vă rugăm să folosiți adresa instituțională pentru conectarea la seminar și să vă conectați cu 10 minute înainte de începerea evenimentului.